
Referat af ordinær generalforsamling 2026 i

Ejerlavet Bakkehusene, Beder

torsdag den 26. marts 2026 i Beder Sognegård

31 husstande var repræsenteret.

Dagsorden iftg vedlagte indkatdelse dateret 4. marts 2026.

Daqsordenens punkt 1

Christian Stok 39 btev vatgt som dirigent. Han konstaterede, at generatforsamtingen var r&tidigt
indkatdt og derfor bestutningsdygtig i henhold tilvedtægterne.

Daesordenens punkt 2

Der var ingen bemærkninger til den skrifttige årsberetning, der var udsendt i forbindetse med
indkaldelse tiI generalforsamlingen.

Dagsordenens punkt 3

Ved ligeho ldelsesudvalget

Bente Stok 79, b[.a. med baggrund i antæggetse af arealet med bærbuske udtrykte hun
usikkerhed om, hvorvidt ansvaret for vedtigeholdelse af vores fætlesareater er overgået
til bestyretsen

Festudvalgeta

På grund af fraftytning er der behov for nye medtemmer i festudvalget

o Vej- og udviklingsudvalg

lngen aktivitet i 2025

o Udvalg til fastholdelse af et ensartet og homogent udseende af vores bebyggelse

Udvatget har hotdt 2 møder og koncentreret arbejdet omkring forhaverne. Udvatget har
konstateret, at de retningslinje6 der er fasttagt i den gætdende dektaration til sikring af
et ensartet udseende i vores bebyggelse, kun i meget begrænset omfang er eftertevet.
Det er hensigten at udarbejde en fotder, der beskriver regelsættet, indehotdende
guidestines. Folderen kan udteveres til kommende købere af rækkehuse, lægges på vores
hjemmeside mm. Der stites efter at kunne foretægge folderen tit behandting og
godkendetse på den ordinære generalforsamting i 2027.

Pou[ Stok 67 forestog, at folderen også ska[ omfatte guidelines i forbindetse med
reparation og udskiftning af tag.
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Daqsordenens punkt 4

Regnskabet btev godkendt.

Daqsordenens punkt 5

Regnskabet btev godkendt. Det blev nævnt, at om[ægning af ftiserne ved stien tangs
ftagstangsareatet er påkrævet.

Dagsordenens punkt 6

Forslag fra bestyretsen:

1. Etablering af kørestolsadgang ti[ stien i skoleparken

Søren Stok 63 gennemgik det udsendte optæg og præsenterede projektet, der indehotder
an[æggetse af 3 stiforbindetser, udført med en grusbetægning, over fættesareatet til
Skoteparken. lftg titbud vildet koste iatt kr40.500,- incl moms

Evt probtemer med ukrudt, vedtigehotd af grusbe[ægningen, snerydning, ptacering af
bummene ved flagstangsarealet tit sikring af fremkommelighed sammenhotdt med
trafiksikkerhed mm btev drøftet

Projektet btev godkendt indenfor en ramme på kr 40.500,- inct moms.

Z. Skuret ved Karlshøj

Børge Sten 59 gennemgik det udsendte materiale og påpegede, at en gennemgribende
renovering af skuret er meget påkrævet. Ti[ istandsættetse af selve skuret, herunder især
fornyelse af tagbetægning, foretigger titbud fra håndværkere, mens der er udarbejdet et
overstag over udgifter til renovering af terrassen på taget, i att kr 170.000,- inc[ moms.
Udgifterne vil kunne reduceres i betydetig grad betinget af i hvitket omfang arbejdet
udføres af Bakkehusbeboene.

Risikoen ved at anvende tagterrassen - herunder bommen fra Karlshøj - btev påpeget og
det ansvar, der i den forbindetse påhviter Ejertavet btev drøftet. Det besluttedes, at

der som forestået i budgettet afsættes i att kr 160.000,- ti[ dækning af de samlede
udgifter til renovering af skuret, inc[ tagterrassen
bestyrelsen igangsætter et projekt til undersøgetse af, om tagterrassen kan renoveres
på en sådan måde, at terrassen incl bommen fra Kartshøj fortsat kan anvendes af
områdets børn. Projektet, incl titbud fra håndværkere, behandles og godkendes på en
generatforsamling, så det evt kan gennemføres samtidig med renovering af selve
skuret.

Dagsordenens ounkt 7

lndkomne forslag:

1. Snerydning og saltning

Bente Stok 79 præsenterede forstaget.

Børge redegjorde for, at snerydning og sattning sker i et samarbejde aftatt med
Ejertauget Setdrup Bakker, og at det derfor sker koordineret, p.t. mettem Børge og
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formanden for Setdrup Bakker. Ændringer, herunder atternativ entreprenør, evt betating
af rådighedsbetøb o.tign skat derfor aftates med Setdrup Bakker. Ved næste
samarbejdsmøde vil forhotdet snerydning og saltning blive sat på dagsordenen med
henbtik på at sikre bedre forhotd på vores veje ved snefatd næste gang.

På budgettet2026 for samarbejdet meltem Bakkehusene og Setdrup Bakker er der afsat
et betøb til snerydning og saltning.

2. Rydning og vedligehotdetse af Kartshøj

Bente Stok 79 præsenterede forstaget. Der var enighed om, at en rydning af træer og
krat med efterfølgende såning af græs bliver meget omfattende og kostbar, idet træer og
buske formenttig skat fjernes med rod. Der var enighed om, at bestyrelsen skal arbejde
videre med forslaget med henbtik på på genforsamlingen 2027 at fremtægge et forstag
om rydning mm, incl udgifterne hertit.

Dagsordenens ounkt 8

Budgettet btev godkendt.

Dagsordenens ounkt 9

Budgettet btev godkendt.

Børge, Sten 59 gennemgik tangtidsbudgettet for vedligehotd af vores stikveje og fortove.

Daqsordenens ounkt 10

o Søren Stok 63 blev vatgt som formand
o Kar[ Emit Stok 87 btev vatgt som kasserer for en periode på 1 år
o lda Stok 55 blev genvatgt
o Brian, Sten 43 btev nyvatgt til bestyretsen
r Morten Stok 85 var ikke på vatg

o Steffen Stok 75 blev vatgt som suppleant
o Sebastian Stok 53 btev valgt som suppleant

Dagsordenens punkt 1 1

o Vedligeholdelsesudvalget

Genvatg af Bente Stok 79, Christian Stok 39, Dan Stok 41, Pout Stok 6'l

o Festudvalget

Genvatg af Louise Stok 55 og Mette Stok 63, nyvatg af Anine Stok 87 og Jytte Sten 37

Vej- og udviklingsudvalgeta

Genvatg af Christian Stok 39, lb Sten 41, Søren Stok 63 og Børge Sten 59

Udvalg til fastholdelse af et ensartet og homogent udseende af vores bebyggelse

Genvatg af Bente Stok 79, Dan Stok 41, Christian Stok 39, Daniel Stok 57, Ib Sten 41 og
Marika Sten 25
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39, di

Bitag: lndkatdetse tiI ordinær generatforsamling, dateret 4. marts 2026

I
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Daqsordenens punkt 12

o Jakob Sten 37 blev valgt som revisor
o Hardy Stok 69 blev vatgt som revisorsuppteant

Dagsordenens punkt 13

Mette Stok 63 overtager ansvaret for ejerlavets hjertestarter.

Morten Stok 85 redegjorde for mutige forebyggende tittag til minimering af risikoen for indbrud.

Beder, 27. marts 2026



Ejerlavet Bakkehusene Beder Beder, den 4. marts 202G

lndkaldelse til:

Ordinær generalforsamling 2026 a Ejerlavet Bakkehusene Beder

Torsdag den 26. marts 2026, kl. 19.30 iBederSognegård, Kirkebakken 58, Beder.

Daqsorden
1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens aflæggelse af årsberetning.
3. Udvalgenes aflæggelse af årsberetning (fest-, vedligeholdelses- og vej- og udviklingsudvalg

samt udvalget vedr. udseendet af vores bebyggelser).
4. Forelæggelse af det reviderede årsregnskab for samarbejdet med Ejerlauget Seldrup

Bakker.
5. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede årsregnskab, herunder beslutning om

anvendelse af eventuelt overskud eller dækning af eventuelt underskud,
6. Forslag fra bestyrelsen,

Etablering af kørestolsadgang til stien i Skoleparken. Beskrivelse vedlagt,
Reparation af skuret ved Karlshøj. Beskrivelse vedlagt.

7. lndkomne forslag.
8. Forelæggelse af vedligeholdelsesplan og budget for samarbejdet med Ejerlauget Seldrup

Bakker.
9. Forelæggelse og godkendelse af endeligt budget for indeværende regnskabsår samt

foreløbigt budget for de to følgende regnskabsår, herunder fastlæggelse af endeligt
medlemsbidrag for indeværende regnskabsår og foreløbigt medlemsbidrag for følgende
regnskabsår. Endvidere forelæggelse af skitsemæssigt 10-års investeringsbudget.

10. Valg af formand og kasserer samt 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. På valg er:
Formand Børge Terkelsen (modtager ikke genvalg)
Kasserer Hardy Jensen (modtager ikke genvalg)
Medlem Søren Poulsen (modtager genvalg)
Medlem lda Norup (modtager genvalg)
Medlem Morten Svalholm (ikke på valg)
Suppleant
Suppleant

11" Valg af udvalgsmedlemmer.
12.Yalg af revisor og revisorsuppleant.

Revisor Lars Romby (modtager ikke genvalg)
Revisorsuppleant

13" Eventuelt.

Forslag til dagsordenens punkt 7, herunder de omkostningsmæssige konsekvenser for ejerlavet,
skal være formanden i hænde senest onsdag den 11. marts 2026.

Bestyrelsen opfordrer kraftigt ejerlavets medlemmer til at møde opl

Efter generalforsamlingen er der tradition tro lidt mad og drikke.
Med venlig hilsen og på vegne af bestyrelsen

Børge Terkelsen


